

助力高考,商家单位爱心如潮

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 昨日,本报发布了“爱心助考”活动招募的消息,赢得了众多爱心商家、企业和单位负责人的积极响应,他们纷纷联系本报记者,表示将在高考期间全力护航广大考生。

“我们准备了签字笔、笔记本、手提袋,高考期间,将安排工作人员到考点附近免费发放给考生。”菏泽58同城本地生活

服务部负责人刘焕辉看到报纸后最先联系了本报记者,他表示,高考期间,他们还会提供3辆专车,并安排司机接送考生。刘焕辉告诉牡丹晚报全媒体记者,这是他们第一次参加牡丹晚报“爱心助考”活动,能够为家乡学子尽一份力,他们感到十分荣幸。

牡丹区交通运输局工作人员王合营通过电话联系上本报记者。往年,牡丹区交通运输

局一直与本报合作,在高考期间为有需求的考生提供免费接送服务。今年,该局依然准备一二十辆轿车,免费接送考生。“乡镇来菏泽参加考试的学生,我们也可以接送。”王合营告诉牡丹晚报全媒体记者,他们会提前张贴本报发放的车贴,如果考生有用车需求,可以随时与他们取得联系。

菏泽爱尔眼科医院已经连续七年参与高考志愿服务工

作,为高考考生提供贴心服务和应急帮助,受到广大考生和家长的好评和支持。“在历年的活动期间,我们为考生们公益提供饮用水、眼科咨询服务、眼镜清洗维修、镜布赠送等服务。”爱尔眼科医院工作人员张杨致电本报记者,申请继续参与今年的高考志愿服务的活动,为更多考生们提供爱心公益服务。

另外,AITO 华为问界汽

车主管孙爽也表示,他们将在高考期间提供至少5辆车,免费为考生提供接送服务。

如果您也想在高考期间服务广大考生,助他们一臂之力,可以与本报联系。报名咨询电话:5969581、1600000、15666627707。



“水果之王”榴莲价格缘何连连上涨?

□牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐

近年来,气味独特、口感绵软的“水果之王”——榴莲,受到越来越多菏泽市民的喜爱。进入五月后,我市泰国榴莲价格持续上涨,由之前4月底的每斤20多元,飙升至40多元一斤,什么原因让榴莲价格涨幅如此之高?菏泽城区的榴莲市场又是如何?5月23日,牡丹晚报全媒体记者进行了探访。

泰国榴莲近期价格攀升

“来,把这几箱榴莲给客户搬车上。”5月23日,菏泽银田商贸城七月七精品果业店主王垚正安排员工把过完秤的榴莲抬到客户车上。“今

年的榴莲市场还是跟以前一样火爆,前段时间金枕榴莲的销售量每天都在300—400箱,但最近泰国金枕榴莲已经接近尾声,市面上数量很少,价格涨得也太狠,今天接近1200元一箱,净重30斤,合到每斤40元了。”王垚介绍,这几天主要卖的是越南的千尧榴莲,价格大约每箱350元,净重15斤,虽然价格有优势,但口感较泰国东部榴莲差很多,所以销售量也不像之前那么好。

夏季是榴莲的销售旺季,各个水果店都会把榴莲放在很显眼的位置,近期榴莲价格的连连攀升,让很多水果店也放缓了进货的节奏。记者采访当日看到,好几家售卖榴莲量比较大的水果店内榴莲所剩无几,个别店铺已经暂缓上货。“榴莲这几年是个越来越火的水果单品,爱吃的会定期买,没那么感兴趣的也想尝试

一下。”市区华英路亩果家水果店店主张娜告诉记者,她店里来买榴莲的客户逐年上升,尤其是这几年,几乎10个客户里有7个会选购榴莲。“但近期金枕榴莲价格太高了,我们会等价格和品质都合适的时候再大量上货。”

六月初 榴莲价格会有明显下降

当日下午,记者在市区多个大型商超市、精品水果店采访发现,根据榴莲品种和品质的不同,榴莲价格总体在每斤37元~40元范围内浮动。“进入5月,因为泰国东部的榴莲成熟期马上结束,数量上有所下降,导致价格上涨了。6月以后,泰国南部的榴莲下来了,咱们这儿进口的榴莲价格就会下降。”王垚说,按照往年的经验,“价格下降到六七百元钱一箱,预计到6月中旬,大家可以在市场上看到每斤



20元左右的价格。”

近日国产海南榴莲即将上市的消息,让很多榴莲爱好者们盼望着实现“榴莲自由”,王垚告诉记者,“国产榴莲的量,现在可能影响不到榴莲的价格,因为今年海南榴莲产量毕竟还少,达不到影响整个市场的量。今年越南榴莲也进入了我国,但它们没有泰国榴莲口感好,糯粉度也不一样,所以影响价格的因素也不够。”



菏泽市牡丹人民医院举办DRG下精细化运营管理训练营

本报讯(通讯员 陈国栋) 为深入推进DRG支付改革,促进医院精细化管理,解决DRG付费实际工作面临的困难和挑战,切实提升医疗质量,5月16日至18日,菏泽市牡丹人民医院特邀中国县域卫生发展研究中心副秘书长、DRG研究与实践联盟理事长左华教授来院开展为期三天的DRG下精细化运营管理训练营。院班子成员、职能科室负责人、临床科室主任等参加培训。

什么是DRG呢?DRG即疾病诊断分组,是医保支付方式的一种,根据患者年龄、疾病诊断、合并症、并发症、治疗方式、病程严重程度及转归等因素,将患者分为若干个诊断组,组内可比性强,是非常好的数据指标工具,能让患者享受到高质量的医疗服务,减轻疾病

经济负担,同时结算方式也更加便捷。

培训前,左华教授团队与院领导、相关职能科室负责人进行座谈交流,并深入病案室调研,找出临床科室病案首页填写、合理用药等方面的不足,剖析临床科室运营指标等。5月16日下午举行了DRG下精细化运营管理实战训练营科室解读培训。左华教授通过医院前期各个科室DRG数据,对目前状况进行专业分析,找出目前存在的问题,并对医院下一步开展DRG支付管理工作提出建议。

5月18日,左华教授以医院实际数据为切入点,从临床路径、病组结构、权重、学科发展等方面结合具体实例进行全面解读。肝胆外科、儿科、呼吸与危重症医学科、肛肠正

红院区老年病科、肿瘤科、泌尿外科、消化内科等7个科室的代表依次作PPT汇报,结合具体实例从成本控制、规范诊疗等方面,制定提升竞争病组和基层病组指标改进计划等。培训现场学习气氛浓厚,交流热烈。

最后,医院党委副书记、院长高庆祥强调,各部门、科室要协调配合做好DRG下医院精细化管理,临床医生要规范医疗诊疗行为,深入推进临床路径管理,向病种医生方向努力,将学科做精做专;行政职能科室要充分发挥主观能动性,优化管理流程不断提高管理水平。

本次培训切实帮助临床科室掌握DRG下科室的运营方法,更加深入地理解了DRG付费改革的意义和价值,进一步



掌握DRG付费医保政策及科室的管理办法,让患者花最少的钱看好病,提升患者就医获得感和满意度。